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 fبا محاسبه مشتق راست و مشتق چپ تابع   9

 Aدر نقطه fتابع  که ، نشان دهید Aدر نقطه 

 .مشتق پذیر نیست
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  )ساده کردن مشتق الزامی نیست. (زیر را به دست آورید هاي بعامشتق ت  10
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x
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. جهت حرکت را به طرف بالا مثبت در نظر می گیریم.  جسمی را از سطح زمین به طور عمودي پرتاب می کنیم  11
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]را در بازهجسم سرعت متوسط ) الف , ]5   .به دست آورید 8
m/مشخص کنید در چه لحظه اي سرعت جسم) ب s35 است .  
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)اگر نقطه   12 , )2 )، نقطه اکسترمم نسبی تابع 1 )f x x bx d  3  .را به دست آورید dو bباشد، مقادیر 2
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بیش ترین مساحت را با  مستطیلی طول و عرض سانتی متر،  14در بین تمام مستطیل هایی با محیط ثابت   13
  .بیابید
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)نقاط هاي یک بیضیکانون  14 , )1 )و  3 , )1   .است 5
 .فاصلۀ کانونی و مختصات مرکز بیضی  را بنویسید) الف

aاگر) ب    .)است بیضی قطر بزرگ نصفاندازه a(.باشد، اندازة قطر کوچک را پیدا کنید6
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)مرکز دایره اي، نقطه   15 , )O 2 xاین دایره روي خط. است 3 y  3 4 2   جدا می کند 6وتري به طول . 

 .معادله دایره را بنویسید
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دنیا باشد و خانواده اي منتظر به  03/0و نوزاد دختر  08/0اگر احتمال انتقال نوعی بیماري خاص به نوزاد پسر   16
  ؟آمدن فرزندي باشد، با چه احتمالی نوزاد آنها به بیماري مذکور مبتلا خواهد بود

2  

  20  جمع نمره                                                       "موفق باشید  "                                                                               
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